

Bizottsági vizsgálat a Gödi Körképről

Amint már arról előző számunkban beszámoltunk, a gödi képviselőtestület azonnali hatállyal felmentette a Gödi Körkép főszerkesztőjét. A közgyűlésen történekről a Dunakanyar Televízió felvételt készített, amelyet hang nélkül nézhetek meg a gödiek az ülést követően. A Gödi Körkép februári száma is beszámolt a közgyűlésről, amely cikk felháborodást váltott ki az egyik képviselőből, aki levélben fordult emiatt a polgármesterhez. Felháborodásának oka nem volt más, mint az, hogy az ominózus cikk olyan mondatokat ad a szájába, amelyeket nem mondott, valamint olyan képviselők is megszólalnak a tudósításban, akik ott sem voltak a közgyűlésen! A polgármester a történetek kivizsgálására utasította a közművelődési és oktatási bizottságot, amely március 18-án tartotta ebben a témában az ülést.

A kábeltévé hang nélküli adásával kapcsolatban a szokásos technikai problémákat ismertette *Baranyai Cser István*, a Dunakanyar Tv felelős szerkesztője. Bonyolult technikai magyarázatát nem értettem (szerintem más is így volt ezzel a teremben), és amikor megkérdeztem hozzáértő tévés szakembereket az elhangzott kifogásokról, kinevették naivságomat, hogy ezt el is hittem. Na, a technikai magyarázatról ennyit. (Más helyeken is előfordulnak problémák, de ott vesznek annyi fáradságot a szerkesztők, hogy kiírják a képernyőre, hogy hanghiba, megkímélve ezzel a nézők telefonszámláját, hogy tévészerelőt kerítsenek, és megkímélve magukat is az esetleges gyanútól, hogy vajon miért pont ez a nagy port kavart eset ment "akvárium" adásban?)

Aztán szó esett arról is, hogy vajon miért nincsenek archiválva az anyagok és miért nem találhatóak a könyvtárban az adások kazettái, mert erről bizottsági döntés van tavaly óta, és azt is megkérdezték a felelős szerkesztő vállalkozótól, hogy vajon miért csak az egyik oldal látható a testületi ülésekről szóló műsorban? A jelenlévő alpolgármester erre azt mondta, hogy felháborító, hogy a bizottság ilyen mértékben beleavatkozik a főszerkesztő munkájába (ezt mindenestre érdekes volt pont az ő szájából hallani...), és a bizottságnak nincs joga olyan döntést hozni, amely plusz kiadást jelent a vállalkozónak (4 db videokazetta valóban nagyon pénztárca-terhelő kiadás...)

A Gödi Körképben megjelent, fiktív hozzászólásokkal tarkított tudósításról szóló napirendben nem igazán jutott semmire a bizottság. Baranyai Cser István elismerte, hogy ő írta a kifogásolt cikket a tévéfelvétel alapján, és a hozzászólások nem szó szerinti idézetek, hanem azok összefoglalása — a cikkíró véleménye szerinti tartalommal. Nem volt hajlandó elismerni a hibáját és azt sem, hogy a cikk írója nagyban felelős azért, hogy az olvasóban milyen összkép alakul ki, hiszen ez a cikk más képet sugall, mint ami történt! A rendkívül arrogánsan viselkedő B.C.S.I. válasza erre a következő volt: tudni kell olvasni az újságot! (Véleményem szerint talán írni is...). Más kérdésre nem volt idő, mert felháborodva távozott a teremből, mondván, hogy ő 18 éve van a szakmában, neki ne mondja meg senki, mit és hogyan kell csinálni.

A jelenlegi megbízott főszerkesztő - végignézve alkalmi munkatársai nagyjeleneteit - csak annyit mondott, hogy nem tud véleményt mondani, az ominózus cikkről, mert még nem volt ideje megnézni a közgyűlésről szóló kazettát és összehasonlítani a megjelent tudósítással. (A közgyűlés óta két hónap telt el...) Azt is elmondta, hogy tanult az esetből. Csak remélni lehet, hogy nem a manipulációs újságírás alapjait!

Kíváncsian várom, hogy milyen beszámolót terjeszt be erről a meghallgatásról a bizottság a közgyűlésnek.

R. Éva

Megszűnik a sorbanállás a gödi okmányirodában

Az új helyen már korszerű, elektronikus ügyfélfelvétel-rendszer segíti az iroda munkáját és kíméli az ügyfelek idejét. A „totemoszlopnak” becézett ügyfélfelvétel időpontot lehet kérni és kapni az ügyintézésre, valamint azt is megkapjuk kinyomtatva, hogy az aktuális problémánk elintézéséhez milyen dokumentumokat kell magunkkal hozni.

Az új okmányiroda **ügyfélfogadási rendje:**

- **hétfőn** 8-11.30 és 13-17.30,
- **szerdán** 8-11.30 és 13-15.30,
- **pénteken** 8-11.30.

Kedden és csütörtökön az ügyfélfogadás szünetel.

Ezentúl az okmányiroda épületében intézik a **szabálysértési és a birtokvédelemmel kapcsolatos ügyeket**, amelyekben az igazgatási osztály vezetőjéhez, **Tóthné Kolter Mártához** lehet fordulni.

Az **okmányiroda vezetője** Kertészné Antal Márta. Az ügyfeleket az **ügyfélszolgálatos**, Tóthné Mohr Éva igazítja el. Az okmányiroda **iktatási és irattározási** munkáit Gergelyi Anita végzi. A **személyi igazolványok** ügyintézője Joó Beatrix, a **lakcímkártyákat** Kertészné Antal Mártától kaphatjuk meg, a népeség-nyilvántartási ügyekkel Csikósné Benke Krisztina foglalkozik, az **útleveleket** pedig Farkas Zoltánné intézi (hozzá tartoznak majd július 1-jétől a mozgáskorlátozott igazolványok kiadása is.)

A közlekedési igazgatási csoportban, ahol a **gépkocsikkal kapcsolatos ügyeket** intézik Romhádi Józsefné (Icuka), Lázárné Szalai Mária és Jámbor Ágnes várja az ügyfeleket.

Az okmányiroda telefonszáma: 332-203, 332-177.

Az okmányiroda címe: 2131 Göd, Pesti út 60/a.

A vezetői engedélyt, a személyazonosító igazolványt, valamint az útlevelet az ország bármelyik okmányirodájában igényelhetik az emberek. A kistérség lakosait a gödi okmányiroda mellett a **dunakeszi okmányirodában is fogadják**. Dunakeszi központi szerepkört tölt be, s így Fóttal együtt több mint 45 ezer lakos igényét látja el. Bizonyos területeken – útlevél, jogosítvány, személyazonosító igazolvány, lakcímkártya, közlekedésigazgatás – az óriási igények miatt sorszámkorlátozást vezettek be, ezekben az ügyekben célszerű az ügyfélfogadás kezdetén megjelenni. Sorszámot csak fel órával a zárás előttig adnak ki.

A dunakeszi okmányiroda címe: 2120 Dunakeszi, Szent István út 19. **Tel.:** 341-855, 341-145. **Fax:** 341-684.

E-mail: okmanyiroda@dunakeszi.hu. **Az okmányiroda vezetője:** Venterné Nagy Mária.

Ügyfélfogadási rend: **hétfőn** 7.30-19.00, **kedden** 7.30-16.00, **szerdán** 7.30-16.00, **pénteken** 7.30-12.00. Csütörtökön az ügyfélfogadás szünetel.

Ébédidő: 12.00-12.30.

R.É.-G.K.Zs.



Március 14-én ünnepélyesen átadták az új gödi okmányirodát és rendőrörsöt